RESOLUTION NO. 48-79

CITY OF CENTERVILLE, OHIO

SPONSORED	BY	COUNCILMAN	Leci end Str	ع داما:	ON	THE
15-46_	DAY	OF _ Octo	Var.	, 1979		

A RESOLUTION ESTABLISHING A COMMUNITY GOVERNMENTAL TASK FORCE IN CONJUNCTION WITH THE WASHINGTON TOWNSHIP BOARD OF TRUSTEES AND TO SHARE IN THE EXPENSES INCURRED.

WHEREAS, the Council of the City of Centerville does actively and fully support the eventual formation of a common government for the community;

NOW, THEREFORE,

THE MUNICIPALITY OF CENTERVILLE HEREBY RESOLVES:

Section 1. That a Community Task Force is hereby established to identify and evaluate the options for a future form of government for the Centerville-Washington Township community.

Section 2. That this Task Force shall have a steering committee of fifteen (15) members, to be appointed by December 1, 1979, as follows:

- a. One member of the Washington Township Trustees
- b. One member of the Centerville City Council
- Four citizens appointed by the Trustees
- d. Four citizens appointed by the Council
- e. Two members appointed by the C.C.R.G. Committee
- f. One representative of the Centerville City School District
- g. One representative of the Centerville-Washington Park District
- h. One representative of the Centerville-Washington Township Chamber of Commerce

Section 3. That this Task Force shall meet regularly, and written reports will be made at least quarterly to Council and Trustees. Further, it is resolved that within one year of study, a report of findings, conclusions, and possible recommendations will be made public.

Section 4. That the Council of the City of Centerville shall approve and share equally with the Board of Trustees of Washington Township the expenses incurred by the Task Force.

Section 5. That the Council of the City of Centerville agrees to provide, upon request, to the Task Force public records, documents, minutes, budgets, charters, legal codes, ordinances, statements of position, etc., that may be of use in its study and deliberations.

Section 6. That this Resolution shall become effective upon the passage of a generally similar document by the Board of Trustees of Washington Township,

Section 6 (con't.) and that the City Manager is hereby authorized to extend staff assistance and support as may be reasonably necessary to assist the Task Force in carrying out the intent of this Resolution.

PASSED THIS 15th day of October . 1979.

Victor Uniero Mayor of the City of Centerville, Ohio

ATTEST:

Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio

CERTIFICATE

The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio, hereby certifies the foregoing to be a true and correct copy of Resolution No. 48-79 , passed by the Council of the City of Centerville, Ohio, on the 1544 day of October, 1979.

Clerk of the Council

Approved as to form, consistency with existing ordinances, the charter & constitutional provisions.

Department of Law Robert N. Farquhar Municipal Attorney